M1130/01 — Tteti zapoctova pisemka

Piiklad 1 (2 body). Vyd¢islete

42logs5— 1logy25-1

Piiklad 2 (3 body). Naleznéte vsechna x € R vyhovujici rovnici

1 . 22x2_101‘+13 + 4 = 10 . 2;1;2—5.1’+5‘

2

Piiklad 3 (3 body). Reste v R rovnici

1
Z?OEVT L — = 1000.
T

Piiklad 4 (3 body). Urcete = € R, pro ktera je

6
logx m . IngJrl x < 1.

Piiklad 5 (3 body). Zjistéte, zda plati
sin40° sin 70°
(14 cos40°) (1 + cos20°)

=tg10°.

Piiklad 6 (3 body). Vypocitejte
sin x + sin 2x + sin 3x = cos & + cos 2x + cos 3

v mnoziné (0, 27).

Piiklad 7 (3 body). Pro neznamou x € R vyfeste nerovnici

3v/2cos 22 < 4 — 2sin? 2x.



